

## Posudek školitele

Doktorand Mgr. Vladimír Glomb, v současné době asistent na oboru koreanistiky na plný úvazek pověřený vedením úvodu do koreanistiky a základů čínského znakového písma, vedením četby znakových textů, nástinem vývoje korejského jazyka, přehledem klasického korejského myšlení a výkladem hermeneutiky korejského klasického kánonu v kontextu dálněvýchodní exegeze.

Mgr. Vladimír Plomb absolvoval obory koreanistika a politologie na ústavech Dálného východu a politologie na FF UK v letech 1997 – 2000 s navazujícím magisterským studiem filosofie na Ústavu filosofie a religionistiky tamtéž v letech 2000 – 2004.

Úspěšným obhájením diplomové práce *Julgok I a taoismus* v roce 2004 si otevřel cestu k dalšímu studiu orientovanému na středověkou korejskou filozofii v přirozené návaznosti na nejvýznamnější etapy klasické čínské filozofie.

Takto byl koncipován projekt následujícího prezenčního studia doktorandského počínaje rokem 2004 na oboru dějin a kultur zemí Asie a Afriky, jež posléze zahrnovalo i dvouleté studium (2005 – 2007) v Korejské republice na respektované tradičně konfuciánské Univerzitě Songgungwan v Soulu na tamějších katedrách obecné filozofie a filozofie konfucianismu. Po úspěšném absolvování všech atestací individuálního studijního plánu a po úspěšném složení státní doktorské zkoušky přestoupil od r. 2008 na vlastní žádost do externí kategorie studia kombinovaného.

Výsledkem těchto studií je nyní k obhajobě předkládaná disertační práce *Způsoby argumentace v Debatě o čtyřech počátcích a Sedmi emocích*. Touto závěrečnou prací doktorand podle mne úspěšně završil mnoholeté studijní, publikační a pedagogické úsilí ve specializaci, která až dosud nepatřila u nás k těm dominantním, věřím však, že dnes v horizontu obecnějších studií orientalistických a srovnávacích studií hermeneutických může mít ohlas jako originální a důležitý příspěvek k aktuálním studiím rétorických výkonů a argumentačních metod pozdně čínské a korejské tradice filosofické, jejíž význam pro korejskou kulturní identitu je zásadní.



Prof. PhDr. Oldřich Král CSc.